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1620–1993–2024
Město jako pořadatel akce od roku 

1993 navazuje na více než čtyři sta 
let dlouhou tradici konání jarmarku, 
která je spojená se založením hrnčíř-
ského cechu v roce 1620.

Keramické dědictví v Kunštátě 
však nepatří jen do historie, je stále 
živé!

Náš novodobý jarmark se během 
let vyhranil a zůstává pouze hrnčíř-
ský. To mu dodává na jedinečnos-
ti a zajímavosti. Ten letošní se bude 
konat v Panské zahradě pod zám-
kem.

Ve dnech 14. a 15. září 2024 zapl-
ní zahradní areál přes sto stánků s 
keramikou od výrobců z celé České 
republiky a své zástupce zde bude 
mít tradičně i Slovensko, Polsko a 
Bulharsko. 

Vše doplní ukázka výpalu raku 
keramiky, točení na hrnčířském kru-
hu a dílny pro děti. Pořadatelé věnují 
výběru pozvaných keramiků velkou 
pozornost, neboť chtějí pro návštěv-
níky vytvořit různorodou a kvalitní 
přehlídku tohoto řemesla a připo-
menout hrnčířskou tradici města, 
která mu po staletí dodává identitu, 
a svým zaměřením i kvalitou se jar-
mark stal nadregionální akcí.

Od roku 2017 je součástí jarmar-
ku i výstava prací vybraného reno-
movaného keramika. Výstavy ve 
velkém stanu se staly ozdobou jar-
marku a podtrhují jeho umělec-
kou úroveň. Letos vám představí-
me tvorbu keramika Boba Jakeše, 
in memoriam (1962–2020).

Soutěž keramiků o nejlepší výro-

bek na dané téma bude probíhat po 
oba dva dny rovněž ve velkém stanu. 
Dvanáctý ročník soutěže nese téma 
keramická žardiniéra. O výherci a 
nejlepším výrobku rozhodují náv-
štěvníci jarmarku svým hlasováním. 
Přijďte se podívat a hlasujte!

Nedílnou součástí jarmarku je 
doprovodný kulturní program. 
Snažíme se do Kunštátu zvát uměl-
ce, kteří svým vystoupením celou 
akci vhodně doplní.

V sobotu jsou pro vás připraveny 
koncerty – Mirek Kemel s kapelou, 
Bára Basiková & Blue Cimbal, David 
Kraus s kapelou a program zakon-
čí kapela Celest & Charles, deseti-
členné hudební uskupení, které vás 
zaujme tvorbou ve stylu funky, disco 
či rocḱ ń roll a autorskými texty.

Nedělní dopoledne bude patřit 
dalším interpretům české hudební 
scény – představí se Skupina HM…, 
�om Artway s kapelou, Jamaron a 
na četná přání skupina O5 A �DE-
ČEK.

Město Kunštát věnuje přípravě jar-
marku celoroční pozornost. Naším 
cílem je zachovat kvalitu a úroveň té-
to přehlídky keramiky a hrnčířských 
výrobků, podpořit zachování kera-
mických tradic v Kunštátě, vzbudit 
zájem zahraničních keramiků a při-
pravit akci, která je svým zaměřením 
i kvalitou výjimečná nejen v našem 
regionu.

14. a 15. září 
v areálu Panské zahrady 

pod zámkem. 
Město Kunštát
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